

“我想帮帮大哥哥,我们来捐款献爱心……”



(图片由市红十字会提供)

本报讯(记者 李严)“我想帮帮大哥哥,我们来捐款献爱心……”3月8日,两个三四岁的孩子手里举着大红包,来到市红十字会,在大人的鼓励下对工作人员说道。原来这两位小朋友来自田家庵区一所幼儿园,她们代表园里的孩子们,为淮南二中患白血病的学生姜同学送来捐款11144.80元。

据带队的老师和家长代表说,从电视、报纸上看到姜同学患病急需帮助的消息,又看到许许多多的好心人为他捐款,他们就商量着组织孩子们献爱心,得到家长们的大力支持。在家长和老师的引导鼓励下,孩子们纷纷把自己积攒的零花钱、压岁钱捐了出来,很多孩子抱来了自己心爱的储蓄罐。老师们也被孩子的爱心感染,纷纷捐款助力,200多名师生很快就捐了11144.80元。

老师说,帮助这位面临高考又患病的高三学生,想通过这样的活动从小就培养孩子们的爱心和社会责任感,教育他们做一个情感健康、助人为乐、有益于他人和社会的人。

几名前来捐款的孩子代表接过捐赠证书,听到大家的夸赞很开心。



田家庵区第十六小学一(11)班 姚沐昕

专题复习针对强 各个击破有妙法 “名师助力2023年中考” 公益直播课英数语物专题轮番上场

本报讯(记者 张明星)免费听公益课,高效来学习!由淮南报业传媒有限公司、淮南市中小学教学研究室联合推出的“名师助力2023年中考”公益直播课活动继续火热进行。在前两周,分别邀请到了来自寿县第三中学、寿县寿春中学和寿县炎刘中学的优秀老师进行了英数语物专题讲课,受到了师生们的热烈欢迎和一致认可。

在2月份的最后一个周末,进行了语数英的专题突破复习。2月25日晚,来自寿县第三中学的数学老师高英带来了《隐圆模型》专题课;来自寿县寿春中学的英语老师谢林为同学们进行了《中考语法之被动语态》的专题复习。2月26日,来自寿县炎刘中学的语文老师谈宗准作了《说明文阅读复习》的专题讲课。

紧接着,在3月份的第一个周末,进行了语文和物理的专题复习。3月4日晚,来自寿县寿春中学的物理老师李奎为同学们主讲了《欧姆定律专题复习》;来自寿县第三中学的语文老师马应旭作了《记叙文阅读汇讲》。3月5日晚,来自寿县第三中学的物理老师程宏恩带来了《中考复习:浮力的计算》专题课。

淮河早报、淮南网记者看到,直播课主讲老师们都是来自各学校的资深名师、学科带头人,教学经验丰富、专业能力强,都多次在省市专业课比赛中获奖。在直播课中,老师们用通俗易懂、风趣幽默方式,将各个知识点讲深讲透,传授解题方法,希望让每一位同学都能听得懂、学得会、掌握好。

据了解,“名师助力2023年中考”公益直播课活动深受学生们的欢迎,也得到了各学校和老师们的高度重视和大力支持。特别是最近两周,寿县第三中学、寿县寿春中学和寿县炎刘中学都非常给力,给予大力支持和配合。寿县第三中学和寿县寿春中学连续派出学校骨干教师放弃周末休息为同学们进行专题公益讲课。

寿县第三中学教科室主任谢敬淑向淮河早报、淮南网记者介绍,在接到公益直播课邀请后,作为百年名校,学校对此十分重视,选择推荐了教学能力、业务能力表现突出的中青年骨干教师进行授课,而且授课内容由学校专业团队进行了细致打磨,投入了很多心血和精力,就是希望不辜负大家,让学生们学有所获,助力学生们能在中考中取得好成绩。

